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Jedinečný projekt, který v České republice už třetím rokem pomáhá měnit domácí
sportovní prostředí k lepšímu, startuje už tento týden svůj 3. ročník.

Hlavními cíli programu stále zůstávají rozvoj dětí i rodičů, a hlavně samotných klubů, jejich
trenérů a manažerů. „Náš cíl je jasný, pomocí našich vzdělávacích a rozvojových programů
zajistit růst klubů a mladým hokejistům zařídit místo pro jejich sportovní a osobní rozvoj,“
říká manažer projektu Lukáš Pokorný.

Kaufland Škola hokejových talentů má za sebou již dva úspěšné ročníky. Její řady se navíc letos
rozšíří o tři nové kluby, konkrétně půjde o Kolín, Benešov a Kutnou Horu. Celkově se tak letošního
ročníku bude účastnit 11 hokejových klubů.

Stejně jako minulý rok je pro rodiče a žáky hokejové školy přichystáno deset jednodenních kempů.
„Škola hokejových talentů se zaměřuje nejen na hokejový a všesportovní rozvoj hráčů, ale také
například na osobní rozvoj v tématech fyzio, kondiční přípravy nebo psychologie,“ doplnil Pokorný.
Účastníci tak budou trávit čas nejen na ledě, ale budou pracovat na své fyzické kondici a dozvědí se
něco navíc také o mentální přípravě nebo správné a pestré stravě, která je pro začínající sportovce
důležitá. Jednotlivé tréninky a přednášky budou pod vedením profesionálů a odborníků jakými jsou
Marián Jelínek, Petr Soukup nebo kulinářská dvojce Vojta a Betty (soutěžící z Masterchefa).
Komunikace k mladým hráčům je nově rozšířena o influence marketing.

Hráči ale nebudou jediní, kteří budou z tohoto projektu těžit. Kaufland se zaměřuje také na trenéry,
kteří jsou pro rozvoj hráčů mimořádně důležití. „V rámci naší Trenérské akademie, která se skládá z
pravidelných přednášek a workshopů o hokeji, managementu a marketingu rozvíjíme perspektivní
trenéry z jednotlivých klubů. Zároveň pak v rámci takzvaného tréninku trenérů prakticky ukazujeme,
jak je možné zdokonalovat jednotlivé dovednosti,“ popisuje Pokorný. Hlavním cílem je, aby nabité
vědomosti a dovednosti trenéři přenesli do každodenního procesu v klubech.

Kaufland také pomáhá s chodem klubu jako celku. V rámci programu se jedná o pomoc manažerům a
šéfům jednotlivých klubů s ekonomickými a organizačními záležitostmi i personálním vedením klubu.
Na pravidelných společných i jednotlivých setkáních si mohou členové představenstva klubů vyměnit
své osobní zkušenosti a navzájem se inspirovat.

Díky letošní naplněnosti je Škola hokejových talentů rozdělena na 2 „divize“. Pro každou je
připraveno 6 velkých kempů se zaměřením na sportovní stránku a osobní rozvoj a 4 malé kempy,
které se budou soustředit na sportovní rozvoj hráčů ve velmi intenzivním tréninkovém programu.
Více o projektu Kaufland Škola hokejových talentů najdete na stránkách www.skolatalentu.cz
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